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ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ ΓΟΝΕΩΝ ΠΑΠΑΓΟΥ ΧΟΛΑΡΓΟΥ 

 

Να ικανοποιηθούν τώρα τα δίκαια αιτήματα των αγροτών! 

Ο αγώνας τους είναι και δικός μας αγώνας! 

 

Χαιρετίζουμε τον αγώνα που δίνουν οι αγωνιζόμενοι αγρότες. 

Είμαστε μαζί τους, όπως και όλος ο λαός! 

Τα δεκάδες μπλόκα τους σε όλη τη χώρα ανοίγουν δρόμους για να δυναμώσει ο αγώνας 

για το δίκιο και την επιβίωση. 

 

Ο αγώνας των αγροτών είναι και δικός μας αγώνας. Οι αγρότες στενάζουν στα χωρά-

φια, εμείς οι εργαζόμενοι μπροστά από τα ράφια. 

Πληττόμαστε το ίδιο από την πολιτική των κυβερνήσεων και των επιχειρηματικών ο-

μίλων, που κοινό παρονομαστή έχουν την προστασία των κερδών των λίγων. 

 

Οι αγρότες παλεύουν για να κρατήσουν το βιός τους, να μείνουν στη γη τους και να 

μπορούν να παράγουν φθηνά και ποιοτικά τρόφιμα για τον λαό. Να μην τους ξεκληρί-

ζουν οι κυβερνήσεις με εργαλείο την Κοινή Αγροτική Πολιτική. 

 

Την ίδια στιγμή που δισεκατομμύρια δίνονται για εξοπλισμούς, πολεμικές δαπάνες που 

δεν έχουν σχέση με την άμυνα της χώρας και φοροαπαλλαγές στους μεγάλους ομίλους, 

για τις ανάγκες των αγροτών και του λαού «δεν υπάρχουν χρήματα». 

Τα ίδια ακούμε και εμείς οι γονείς για τις διεκδικήσεις μας για τα μορφωτικά δικαιώ-

ματα των παιδιών μας. Η πολιτική που εξοντώνει τους αγρότες είναι η ίδια που γεννά 
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την ακρίβεια, τους καθηλωμένους μισθούς και εισόδημα, την εμπορευματοποίηση της 

παιδείας, της υγείας, του αθλητισμού, του πολιτισμού, σειράς κοινωνικών υπηρεσιών. 

 

Η κυβέρνηση όσο και αν οχυρώνεται πίσω από ψέματα, συκοφαντίες και την προσπά-

θεια καλλιέργειας του «κοινωνικού αυτοματισμού»  είναι εκτεθειμένη. 

Η προσπάθειά της να τρομοκρατήσει τους αγρότες με αγροτοδικεία και «κλητεύσεις» 

θα πέσει και αυτή στο κενό. 

Το μόνο που έχει να κάνει πλέον η κυβέρνηση είναι να δεσμευτεί ότι θα ικανοποιηθούν 

τα δίκαια αιτήματα των αγροτών. 

 

Δυναμώνουμε την συμπαράσταση και την αλληλεγγύη στις αγροτικές κινητοποιήσεις. 

Ο κοινός αγώνας εργαζομένων γονέων, βιοπαλαιστών αγροτών, αυτοαπασχολούμενων 

επαγγελματιών και επιστημόνων, μπορεί να πετύχει νίκες και κατακτήσεις, να ανοίξει 

τον ελπιδοφόρο δρόμο για την ικανοποίηση των σύγχρονων αναγκών μας. 

 

ΤΟ ΔΣ ΤΗΣ ΕΝΩΣΗΣ 

 

 

 

 

 

 


